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56ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado JUAREZ LEITÃO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Mensagem n. 296/2008, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques de Almeida Júnior, encaminhando Projeto de
Lei Complementar n. 6/2008, que “Autoriza o Poder Executivo a receber
em dação em pagamento de créditos tributários bens imóveis de interesse
da administração, e dá outras providências”;

Mensagem n. 297/2008, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques de Almeida Júnior, encaminhando Projeto de
Lei Complementar n. 7/2008, que “Altera o art. 3º –A da Lei
Complementar n. 53, de 29 de outubro de 1996 e o art. 8º da Lei Estadual
n. 1.481, de 17 de janeiro de 2003, para estabelecer novos parâmetros para
o não ajuizamento de ações pela Procuradoria-Geral do Estado do Acre”;

Mensagem n. 298/2008, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques de Almeida Júnior, encaminhando Projeto de
Lei n. 39/2008, que “Altera os arts. 3º, 4º e 6º da Lei Estadual n; 1.317, de
29 de dezembro de 1999, que cria o Plano de Recuperação e Renegociação
de Créditos das Operações da Carteira de Empréstimo do BANACRE”;

Mensagem n. 299/2008, de autoria do Governador do Estado
do Acre, Arnóbio Marques de Almeida Júnior, encaminhando Projeto de
Lei n. 38/2008, que “Dispõe sobre a compensação de débitos tributários
com créditos decorrentes de precatórios judiciais a que se refere o art. 78
do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição
Federal, no âmbito do Estado do Acre”.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, Senhores da Imprensa, no dia
três de julho deste ano foi divulgada, através dos jornais locais, a seguinte
notícia: “Governador inaugura fábrica de aves em Brasiléia”. Eu queria
saber como é que se faz isso, porque eu queria umas dessas para Cruzeiro
do Sul, Deputado Nogueira Lima.

Senhores Deputados, eu gostaria de falar sobre a APAE de
Cruzeiro do Sul. Essa instituição atende uma média de 150 crianças e hoje
está correndo o risco de fechar suas portas e nós temos que impedir que
isso aconteça.

Fala-se em inclusão, mas como um professor numa sala-de-
aula com quarenta alunos na rede pública, vai conseguir atender uma criança
que não consegue sequer mover um braço? A APAE funciona em dois
turnos no Vale do Juruá e não possui verba, Deputado Nogueira Lima.

Alocaram vinte e dois milhões para a Secretaria de Saúde,
Deputado Mazinho e o que eles fazem com esse dinheiro? Eu vou usar
aqui a sabedoria da Parábola da Figueira, que fala a respeito da árvore que
tem muita folhagem e nenhum fruto. Eu gostaria que as árvores deste
Governo mostrassem seus frutos.

Obrigada, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE
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Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do DEM) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, eu quero falar de uma coisa
muito triste que está acontecendo na nossa capital. Semana passada
aconteceram aqui as mais diversas situações de criminalidade. E por isso as
pessoas querem gradear suas casas com medo de assaltos. Outro dia mesmo
houve um problema no Caquetá, onde assaltaram botecos.

A nossa polícia tem tido problemas para atender as ocorrências.
E também as Polícias Civil e Militar do nosso Estado estão precisando de
gerenciamento. Semana passada, o Comandante da Polícia Militar foi
pessoalmente resolver um problema. Aplausos para ele, mas isso expõe a
fragilidade da nossa Segurança Pública, onde falta gestão e pulso.

Então, nós do Partido Democratas estamos vigilantes em relação
a essa problemática, pois queremos baixar os índices de violência na nossa
cidade e em todo o nosso Estado.

(Sem revisão do orador)

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, no início desta semana deu
entrada na Casa um Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo criando
a Residência Multiprofissional da Saúde. Porém, antes mesmo da sua
aprovação, Deputado Donald, já houve a escolha de uma comissão
multiprofissional. É um jogo de panelinha, de cartas marcadas para
referendar um grupo.

(Sem revisão do orador)

Deputado DONALD FERNANDES (Líder do PSDB) –
Senhor Presidente, Senhores Deputados, gostaria de falar sobre o resultado
inicial da nova Lei Seca. Pasmem os Senhores, no último final de semana
não houve um óbito sequer por acidente de trânsito. Prova incontestável
que eu estava correto em aprovar essa Lei, todavia essa medida requer
pulso firme no seu cumprimento. Obrigado, Senhor Presidente.

(Sem revisão do orador)

Deputado MOISÉS DINIZ (Líder do Governo) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, gostaria de, nesses preciosos
cinco minutos, dizer que com a Lei Seca o Brasil se tornará um País mais
sério.

Gostaria também de parabenizar o Coronel Romário Célio pela
sua formação em estratégia militar.

Senhor Presidente, surpreendeu-me a denúncia do Deputado
Luiz Calixto em relação ao processo seletivo antes mesmo de aprovação da
Lei de Criação de Residência Multiprofissional de Saúde. Porém, garanto
a todos que iremos tomar as devidas providências para o esclarecimento
dessa questão.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Com a
anuência de todos os Parlamentares, suspendemos a presente Sessão pelo
tempo necessário. (PAUSA)

Reabertos os trabalhos, dado o adiantado da hora, consideramos
prejudicado o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à leitura
do Requerimento n. 36/2008, de autoria do Deputado Donald Fernandes,
o qual “Solicita a retirada da Moção de Pesar n. 1/2008 à família do Sr. Elias
Gomes de Oliveira, pois este expediente não é previsto no Regimento
Interno desta respeitável Casa”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a Mesa tomará as devidas providências.
Está encerrada a Ordem do Dia.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Nada mais
havendo a tratar, encerramos a presente Sessão Ordinária e convocamos
uma Extraordinária para às 13h5 min.

24ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Decreto Legislativo n. 1/2008, de autoria do Poder
Executivo, que “Referenda o nome do Professor Francisco Eulálio Alves
dos Santos, para exercer o cargo de Diretor-Geral da Agência Reguladora
de Serviços Públicos do Estado do Acre - AGEAC”.

Em discussão, não houve oradores.
O Senhor Secretário procedeu à chamada para votação na

seguinte ordem:
Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Francisco Viga – com o relator

      Juarez Leitão - com o relator
                   Ney Amorim - com o relator
                   Perpétua de Sá - com o relator
                  Taumaturgo Lima - com o relator
Bloco Popular Republicano – BPR
Deputados: Edvaldo Magalhães - com o relator

       Moisés Diniz - com o relator
       Helder Paiva - com o relator
       Josemir Anute - com o relator

Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputados: Antonia Sales - com o relator

      Chagas Romão - com o relator
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputados: Donald Fernandes - com o relator

      Luiz Gonzaga - com o relator
Partido Socialista Brasileiro – PSB
Deputados: Delorgem Campos - com o relator

      Walter Prado - com o relator
Partido da Mobilização Nacional – PMN
Deputados: Elson Santiago - com o relator

      José Luis - com o relator
Partido Popular Socialista – PPS
Deputada: Idalina Onofre - com o relator
Partido Progressista – PP
Deputada: Maria Antonia – com o relator
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado: Luiz Calixto – com o relator
Democratas – DEM
Deputado: Nogueira Lima – com o relator
Partido Trabalhista Nacional – PTN
Deputado: José Carlos – com o relator
Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado: Gilberto Diniz – com o relator
Sem Partido
Deputado: Mazinho Serafim – com o relator
O resultado da votação foi o seguinte: 24 fotos a favor.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que tendo o referido Projeto obtido mais de dois
terços dos votos dos membros da Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

ORDEM DO DIA

EXPLICAÇÃO PESSOAL
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25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Decreto Legislativo n. 1/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Referenda o nome do Professor Francisco Eulálio Alves dos Santos, para
exercer o cargo de Diretor-Geral da Agência Reguladora de Serviços Públicos
do Estado do Acre - AGEAC”.

Em discussão, não houve oradores.
O Senhor Secretário procedeu à chamada para votação na

seguinte ordem:
Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Francisco Viga – com o relator

       Juarez Leitão - com o relator
       Ney Amorim - com o relator
       Perpétua de Sá - com o relator
       Taumaturgo Lima - com o relator

Bloco Popular Republicano – BPR
Deputados: Edvaldo Magalhães - com o relator

        Moisés Diniz - com o relator
        Helder Paiva - com o relator
       Josemir Anute - com o relator

Partido do Movimento Democrático Brasileiro – PMDB
Deputados: Antonia Sales - com o relator

      Chagas Romão - com o relator
Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB
Deputados: Donald Fernandes - com o relator

       Luiz Gonzaga - com o relator
Partido Socialista Brasileiro – PSB
Deputados: Delorgem Campos - com o relator

      Walter Prado - com o relator
Partido da Mobilização Nacional – PMN
Deputados: Elson Santiago - com o relator

      José Luis - com o relator
Partido Popular Socialista – PPS
Deputada: Idalina Onofre - com o relator
Partido Progressista – PP
Deputada: Maria Antonia – com o relator
Partido Democrático Trabalhista – PDT
Deputado: Luiz Calixto – com o relator
Democratas – DEM
Deputado: Nogueira Lima – com o relator
Partido Trabalhista Nacional – PTN
Deputado: José Carlos – com o relator
Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado: Gilberto Diniz – com o relator
Sem Partido
Deputado: Mazinho Serafim – com o relator
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que o referido Projeto foi aprovado por 24
votos e que a Mesa tomará as devidas providências.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 31/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo Estadual a alienar os bens móveis inservíveis
dos órgãos da Administração Pública, direta e indireta, do Poder Executivo
do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo

a referida Matéria obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, a
mesma irá à segunda discussão e segunda votação.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 34/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo Estadual a doar para a Universidade Federal
do Acre, os bens patrimoniais do Instituto de Desenvolvimento da Educação
Profissional Dom Moacyr, adquiridos através do Contrato CPT n. 028/
2006”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo

a referida Matéria obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, a
mesma irá à segunda discussão e segunda votação.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
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LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta  presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 36/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Cria o Conselho Estadual dos Direitos das Pessoas com Deficiência”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo

a referida Matéria obtido dois terços dos votos dos membros da Casa, a
mesma irá à segunda  discussão e segunda votação.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n 37/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Cria a Política Estadual de Atenção à Pessoa com Deficiência”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Não tendo

a referida matéria obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, a mesma irá à segunda  discussão e segunda votação.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

30ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta  a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em segunda discussão e segunda votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 37/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Cria a Política Estadual de Atenção à Pessoa com Deficiência”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que à referida Matéria irá à Redação Final.
Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

31ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta  a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em segunda discussão e segunda votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n 36/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Cria o Conselho Estadual dos Direitos das Pessoas com Deficiência”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a referida Matéria irá à Redação Final.
Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta  a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em segunda discussão e segunda votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 34/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo Estadual a doar para a Universidade Federal
do Acre, os bens patrimoniais do Instituto de Desenvolvimento da Educação
Profissional Dom Moacyr, adquiridos através do Contrato CPT n. 028/
2006”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a referida Matéria irá à Redação Final.
Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

33ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 8 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado ELSON SANTIAGO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
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DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta  a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em segunda discussão e segunda votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 31/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo Estadual a alienar os bens móveis inservíveis
dos órgãos da Administração Pública, direta e indireta, do Poder Executivo
do Estado”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, 15 Parlamentares votaram a favor e 8 se abstiveram.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que a referida Matéria irá à Redação Final.
Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão

Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

57ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado WALTER PRADO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) - Sob a proteção de
Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora,
consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior. Não houve Expediente
a ser lido.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Visto que há muitos
projetos para serem apreciados nas Comissões, suspendemos a Sessão
por tempo indeterminado. (PAUSA)

Reabertos os trabalhos, consideramos prejudicados o Pequeno
e o Grande Expediente.

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Não havendo
oradores inscritos, encerramos a presente Sessão Ordinária e convocamos
uma Extraordinária para às 13h10min.

34ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;

DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n 38/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Dispõe sobre a compensação de débitos tributários com créditos
decorrentes de precatórios judiciais a que se refere o art. 78 do Ato das
Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição Federal, no
âmbito do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos Senhores
Deputados, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

35ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 39/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Altera os arts. 3º, 4º e 6º da Lei Estadual n. 1.317, de 29 de dezembro de
1999, que cria o Plano de Recuperação e Renegociação de Créditos das
Operações da Carteira de Empréstimo do BANACRE”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

36ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer

PEQUENO EXPEDIENTE

ORDEM DO DIA

EXPLICAÇÃO PESSOAL
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exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 6/2008, de autoria do Poder
Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a receber em dação em
pagamento de créditos tributários bens imóveis de interesse da
administração e dá outras providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos membros da
Casa, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

37ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei Complementar n. 7/2008, de autoria do Poder
Executivo, que “Altera o art. 3º –A da Lei Complementar n. 53, de 29 de
outubro de 1996 e o art. 8º da Lei Estadual n. 1.481, de 17 de janeiro de
2003, para estabelecer novos parâmetros para o não ajuizamento de ações
pela Procuradoria-Geral do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos Senhores
Deputados, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

38ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em primeira discussão e primeira votação, do Parecer
exarado ao Projeto de Lei n. 22/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Tendo o

referido Projeto obtido mais de dois terços dos votos dos Senhores
Deputados, o mesmo irá à Redação Final.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

39ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei n. 22/2008, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

40ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei Complementar n. 7/2008, de autoria do Poder Executivo, que “Altera
o art. 3º –A da Lei Complementar n. 53, de 29 de outubro de 1996 e o art.
8º da Lei Estadual n. 1.481, de 17 de janeiro de 2003, para estabelecer
novos parâmetros para o não ajuizamento de ações pela Procuradoria-
Geral do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

41ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
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JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei Complementar n. 6/2008, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza o Poder Executivo a receber em dação em pagamento de créditos
tributários bens imóveis de interesse da administração, e dá outras
providências”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

42ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei n. 39/2008, de autoria do Poder Executivo, que “Altera os arts. 3º, 4º
e 6º da Lei Estadual n. 1.317, de 29 de dezembro de 1999, que cria o Plano
de Recuperação e Renegociação de Créditos das Operações da Carteira de
Empréstimo do BANACRE”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos outra para cinco minutos após o término
desta.

43ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 10 de julho de 2008
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado LUIZ CALIXTO

PRESENTES: Deputados FRANCISCO VIGA, JUAREZ LEITÃO, NEY
AMORIM, PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT;
EDVALDO MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA,
JOSEMIR ANUTE, do BPR; ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO,
do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do PSDB;
DELORGEM CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; ELSON
SANTIAGO, JOSÉ LUIS, do PMN; IDALINA ONOFRE, do PPS;
MARIA ANTONIA, do PP; LUIZ CALIXTO, do PDT; NOGUEIRA
LIMA, do DEM; JOSÉ CARLOS, do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT
do B; MAZINHO SERAFIM, SEM PARTIDO.

Aberta a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Secretário
procedeu à leitura, em Redação Final, do Parecer exarado ao Projeto de
Lei n. 38/2008, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a
compensação de débitos tributários com créditos decorrentes de precatórios
judiciais a que se refere o art. 78 do Ato das Disposições Constitucionais
Transitórias da Constituição Federal, no âmbito do Estado do Acre”.

Em discussão, não houve oradores.
Em votação, foi aprovado por 23 votos.
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –

Comunicamos ao plenário que após a expedição dos Autógrafos, a referida
Matéria irá à Sanção Governamental.

Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente Sessão
Extraordinária e convocamos uma Ordinária para dia e hora regimental.

SUBSECRETARIA DE ATIVIDADES
LEGISLATIVAS
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